
รายงานการประชุมคณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลกุดตุ้ม 

คร้ังที่ 2 / 2565 

เมื่อวันท่ี  14  มกราคม  พ.ศ. 2565  เวลา  10.00  น. 

ณ  ห้องประชุมองค์การบรหิารส่วนตำบลกุดตุ้ม 

รายชื่อผู้มาประชุม 

 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นางกนกพร  ศรวีนกุล นายก อบต. กนกพร  ศรวีนกุล  

2 นายมนตรี  เพียรยิ่ง รองนายก อบต. มนตร ี เพียรยิ่ง  

3 นายฉัตรชัย  นวนศรี รองนายก อบต. ฉัตรชัย  นวนศรี  

4 นางจรัสศรี  ชัยราช เลขานุการนายกฯ จรัสศรี  ชัยราช  

5 นายเฉลิมศิลป์  เทพจันทรา ปลัด อบต. เฉลิมศิลป์  เทพจันทรา  

6 นางลัดดาวัลย์  ศลิป์ดี หัวหนา้สำนักปลัด ลัดดาวัลย์  ศลิป์ดี  

7 นายนิพนธ์      เหวชัยภูมิ ผอ.กองคลัง นิพนธ์      เหวชัยภูมิ  

8 นายวิเชียร      วงศ์ชัย ผอ.กองช่าง วิเชยีร      วงศ์ชัย  

9 นายหัสดินฐุ์    สรณ์ภัสกุล ผอ.กองการศกึษา หัสดินฐุ์    สรณ์ภัสกุล  

10 นางยุภาพร  ดวงหาคลัง ผอ.กองสวัสดิการ ยุภาพร  ดวงหาคลัง  

 

ผู้ขาดประชุม  (ไม่มี) 

เริ่มประชุมเวลา         10.00 น.  

   ประธานกล่าวเปิดและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่างๆ ดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระที่  1 เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นายเฉลิมศลิป์  เทพจันทรา   วันนีเ้ป็นการประชุมครั้งที่ 2  เรียนท่านนายกเปิดการประชุมครับ 

ปลัด อบต.กุดตุ้ม   

นางกนกพร ศรวีนกุล  วันนีเ้รามาประชุมเรื่อง โครงการขยะ ปรับปรุงภูมิทัศน์ ติดตั้งแอร์สำนักงาน   

นายก อบต.กุดตุ้ม และจัดซื้อผ้าม่านสำนักงาน 

ระเบียบวาระที่ 2 รับรองรายงานการประชุมที่ผ่านมา 

 2.1 รายงานการประชุมคณะผู้บริหาร คร้ังท่ี 1 

 เมื่อวันท่ี 10 มกราคม  2565     

มติท่ีประชุม รับรองรายงานการประชุม 

ระเบียบวาระที่ 3 เรื่องเสนอให้ที่ประชุมทราบ 

นางกนกพร ศรวีนกุล เรื่องโครงการขยะ วันนีช่้วงประมาณบ่ายโมง จะออกไปดูพืน้ที่เตาเผาขยะ 

นายก อบต.กุดตุ้ม ได้แจง้เจา้หนา้ที่ขับรถและเจ้าหนา้ที่เก็บขยะแลว้ใช่ไหมค่ะ ว่าให้เริ่มเก็บขยะ  

          

ตั้งแต่... 
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ตั้งแต่ เวลา 05.00 – 15.00 น. จะให้ท่านรองนายก อบต.ดูอีกครั้ง  

2.เรื่องปรับปรุงภูมิทัศน์ ทางท่านปลัด อบต.กุดตุ้ม จะให้ทำครึ่งหนึ่งก่อน 

ถ้าเทหมดงบประมาณจะไม่พอ 

นายเฉลิมศิลป์ เทพจันทรา ครับ งบประมาณที่เราตั้งไว้เท่านั้น ระเบียบว่าดว้ยการเปลี่ยนแปลง  

ปลัด อบต.กุดตุ้ม งบประมาณ การที่เราเปลี่ยนแปลงคอืเพิ่มไม่ได้ ได้แต่ลดลงหรือเท่าเดิม  

เมื่องบประมาณเราตั้งไว้เท่าไหร่ก็ทำตามงบประมาณที่เราตั้งไว้ เพราะฉะนั้น

ถ้าเกิดงบประมาณไม่เพียงพอในปีนี ้ปีหน้าเราตัง้งบสมทบเพิ่มครับ 

นายนิพนธ์  เหวชัยภูมิ ค่ารื้อถอนอาคารหลังเดิม ไม่ได้ใช ้วธิีใช้งบประมาณจะใช้อย่างอื่นหรอืไม่  

ผอ.กองคลัง ค่อยปรึกษากันอีกครั้ง ปรับปรุงภูมิทัศน์ มีอยู่ 3 กิจกรรม กิจกรรมแรกค่ารื้อ

อาคารหลังเดิมเราไม่ได้ใช้แล้ว เพราะมีการประมูลขายทอดตลาด เราได้ค่า

ประมูลมา 45,000.-บาท  กิจกรรมที่ 2 งานเสาธงตามแบบมาตรฐาน งานที่ 

3 ก่อสร้าง คสล. ซึ่งเขียนไว้เป็นโครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ คือ แบ่งจัดซื้อจัด

จา้งไม่ได้ ขอให้ช่างทำแบบมาให้ชัดเจน   

นายเฉลิมศลิป์  เทพจันทรา ตอนนี้ ปร.4 ปร.5 เสร็จแล้ว ทางกองช่างก็นำแบบมาให้ท่านนายก  

ปลัด อบต.กุดตุ้ม อบต.กุดตุ้ม ดู เรื่องการจัดซื้อจัดจ้างค่อยมาคุยกันอีกครั้ง เพราะงบประมาณ

ที่เราตั้งไว้มันผ่านแล้ว ถ้าเราตัดงบประมาณออก เช่น งบประมาณรื้อถอน

อาคาร ขอให้กองช่างนำแบบมาให้ท่านนายก อบต.กุดตุ้ม ดู เรื่องติดตั้งแอร์

สำนักงาน 

นายนิพนธ์  เหวชัยภูมิ  ครุภัณฑ์ เป็นงบลงทุน หมวด เครื่องใช้สำนักงาน ประเภท เครื่องปรับอากาศ 

ผอ.กองคลัง เครื่องปรับอากาศบรรจุไว้ในบัญชคีรุภัณฑ์ เครื่องปรับอากาศประกาศใชร้าคา 

 มาตรฐานครุภัณฑ์ ปี 2564 ที ่เราเขียนไว้เป็นการติดตั ้งแอร์ ไม่ได้ระบุ

ของสเปคของแอร์ เป็นเครื่องปรับอากาศ ราคาพร้อมติดตั้ง มี 20000 PTU 

จำนวน 13 ตัว ราคาตามมาตรฐานครุภัณฑ์ จำนวน 32,200.-บาท และ 

30000 PTU จำนวน 3 ตัว ราคาตามมาตรฐานครุภัณฑ์ จำนวน 41,500.-

บาท ราคาพรอ้มตดิตั้ง   

นายเฉลิมศลิป์  เทพจันทรา ครับ เรื่องต่อไป เรื่องโอนงบประมาณ เชญิท่านหัวหนา้สำนักปลัด 

ปลัด อบต.กุดตุ้ม เชญิครับ 

นางลัดดาวัลย์  ศลิป์ดี งานผ้าม่าน จะอยู่ในหมวดปรับปรุงห้องประชุม สำนักงาน เราไม่ได้กำหนด 

หัวหน้าสำนักปลัด ราคาว่าผา้ม่านเท่าไหร่ เพียงแต่บอกว่าห้องประชุมที่ปรับปรุงมีอะไรบ้าง        

มีเครื่องเสียง ลำโพง และอื่นๆ รวมถึงผ้าม่าน ขอราคาไปแล้ว แต่ทางผูร้ับเหมา

ยังไม่เสนอราคามาว่าเท่าไหร่ 

 

       

   นายนิพน์... 
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นายนิพนธ์  เหวชัยภูมิ  ราคาผ้าม่าน จำนวน 70,000.-บาท  

ผอ.กองคลัง 

มติท่ีประชุม เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องเพื่อพิจารณา 

 4.1 ตั้งคณะกรรมการ/ช่างคุมงาน 

นายเฉลิมศิลป์ เทพจันทรา ตอนนี้เราต้องมีมิตติั้งคณะกรรมการช่างควบคมงานแต่ละโครงการ 

ปลัด อบต.กุดตุ้ม ตั้งไว้เพื่อให้เจ้าหน้าที่พัสดุได้ออกคำสั่ง งานคำสั่งจะอยู่ที่สำนักปลัด สมุดคุม

คำสั่งจะอยู่ที่สำนักปลัด อยากใหท้่านนายก อบต.กุดตุ้ม ตั้งคณะกรรมการช่าง

คุมงานว่าแต่ละโครงการมีใครบ้าง คณะกรรมการทุกโครงการต้องมีนายช่าง 

ทุกโครงการก่อสร้าง  โครงการที่ 1 โครงการขยะ  

นายวิเชียร  วงษ์ชัย เสนอ นายอาทิตย์  ดำรงพันธ์ นายช่างโยธา 

ผอ.กองคลัง  

นายเฉลิมศิลป์ เทพจันทรา ประธานกรรมการตรวจการจา้ง 

ปลัด อบต.กุดตุ้ม   

นางกนกพร  ศรวีนกุล เสนอ ปลัด อบต.กุดตุ้ม 

นายก อบต.กุดตุ้ม 

นายเฉลิมศลิป์  เทพจันทรา คณะกรรมการ ประกอบด้วย 

ปลัด อบต.กุดตุ้ม  1.นายวิเชียร  วงษ์ชัย 

  2.นายหัสดินฐุ์  สรณภ์ัสกุล 

นายเฉลิมศลิป์  เทพจันทรา 2.โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ 

ปลัด อบต.กุดตุ้ม  1.ช่างคุมงาน นายอาทิตย์  ดำรงพันธ์ 

  2.ประธานกรรมการตรวจการจ้าง 

  3.คณะกรรมการ นางยุภาพร  ดวงหาคลัง 

  3.โครงการติดตัง้แอร์สำนักงาน 

  1.คณะกรรมการตรวจรับ จ.อ.วโิรจน์  ดรศรีเนตร 

  2.ประธานตรวจการจ้าง ปลัด อบต.กุดตุ้ม 

  3.คณะกรรมการ นายสุชาติ  กระแสกุล     

ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่นๆ 

นายนิพนธ์  เหวชัยภูมิ สืบเนื่องจาก โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ ผมไปดูรายละเอียดในข้อบัญญัติแล้ว  

ผอ.กองคลัง ในทางปฏิบัติจะไม่คล้องตาม โดยเฉพาะโครงการปรับปรุงห้องประชุม ส่วนที่

เป็นครุภัณฑ์คุณต้องแยกเป็นครุภัณฑ์ก่อน อย่างเครื่องขยายเสียง ไม่ได้ตัง้ 

ราคาไว้ รายการปรับปรุงห้องประชุม มี 1.ติดตั้งเครื่องขยายเสียง 2.ยกระดับ

พืน้ปูกระเบือ้ง  20 ตรม. 

       3.โต๊ะประชุม... 
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3.โต๊ะประชุม 4.เก้าอี้ประชุม 5. ผ้าม่าน รวมแล้ว จำนวน  98,000.-บาท 

แล้วเวลาจัดซือ้จัดจา้งจะทำยังไง  

นายเฉลิมศลิป์  เทพจันทรา เมื่ออนุมัติเป็นงบประมาณแล้ว ถ้ารายละเอียดแย้งกับระเบียบ เราก็ 

ปลัด อบต.กุดตุ้ม หารอืกับทางอำเภอเมืองชัยภูมิ 

นายนิพนธ์  เหวชัยภูมิ  ผมว่าไม่ชอบด้วยระเบียบอยู่แล้ว 

ผอ.กองคลัง  

นางกนกพร  ศรวีนกุล เรื่องค่าซ่อมแซม รถที่ไปซ่อมมคีันไหนบ้าง 

นายก อบต.กุดตุ้ม 

นายนิพนธ์  เหวชัยภูมิ  รถที่ไปซ่อม ตามขั้นตอน มีคำสั่งผู้ควบคุมรถอยู่แล้ว การจะแจ้งซ่อมรถ 

ผอ.กองคลัง ผูค้วบคุมรถต้องรายงานแจ้งซ่อมรถมา    

นายเฉลิมศิลป์ เทพจันทรา เรื่องโครงการเข้าร่วม ผมขอโครงการจากพระปกเกล้า ยังไม่ใช่ตัวจริง  

ปลัด อบต.กุดตุ้ม ชื่อโครงการพลเมืองยุคใหม่ชุมชนไร้ถัง สถาบันพระปกเกล้าจะมาอบรม           

ในระบบซูม ช่วงแรกวันที่ 7 กุมภาพันธ์ 2565  ช่วงที่ 2 วันที่ 11 กุมภาพันธ์ 

2565 ซึ่งรายละเอียดที่ชัดเจนผมจะนำเรียนในที่ประชุมสภาฯ ให้รับทราบ 

งบประมาณจะเป็นของสถาบันพระปกเกล้าส่วนหนึ่ง ของเราจะเป็นเรื่อง เบรค 

อาหารกลางวัน สิ่งที่ให้เราเตรียมคือ 1.บุคลากร จำนวน 50 คน ประกอบด้วย 

คณะผู้บริหาร บุคลากรในหน่วยงาน อสม.และผู้นำชุมชน 2.เตรียมข้อมูล

ปริมาณจำนวนถังขยะ และค่าใช้จ่ายในการจัดเก็บแต่ละปี 3.เตรียมระบบ

สำหรับอบรมออนไลน์ 4.เตรียมการสาธติการปฏิบัติ   

นางกนกพร  ศรวีนกุล ไม่ทราบว่ามีผู้ใดจะเสนอเรื่องอื่นใดเพิ่มเติมอีกหรอืไม่ หากไม่มี 

นายก อบต.กุดตุ้ม ดิฉันก็ขอขอบคุณทุกท่านที่เสียสละเวลาเข้าร่วมการประชุมในวันนี ้และขอปิด

การประชุมเพียงเท่านี้ 

ปิดประชุม เวลา ๑2.๐๐ น. 

 

    ลงช่ือ   อรัญญา ตัง้ใจ    ผูจ้ดรายงานการประชุม 

           (  นางอรัญญา  ตั้งใจ  )  

    

    ลงช่ือ  เฉลิมศิลป์  เทพจันทรา ผูต้รวจรายงานการประชุม 

         (นายเฉลิมศิลป์  เทพจันทรา)  

        ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล 

 


